
Can�dad:Can�dad:

Pla�na HR Resorte Buje galv 
ALT 40 mm 

Tornillo hexagonal
M10 x 50

Tornillo hezagonal
M8 x 30

Tornillo hexagonal
M10 x 30

Wasa M10 Wasa M8

Can�dad: Can�dad:1 2 1 1

Can�dad:Can�dad: Can�dad: Can�dad:2 2 2 2

Km 8.2 Variante Aeropuerto JMC a Hipodromo / Telefax: (57+4) 448 8428 / Guarne - Antioquia 
                                                                                   www.mastechno.com                                                            

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 
perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

y las piezas esten completas.
Herramientas:

 
 

Kit Instalado Instalación

SUZUKI V-STROM 650 CLASICA-ABS 04-UP 

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

Montaje caballete central Mastech 

Copa 13 mm, 17 mm 
Kit llaves boca �ja

PLA1

PLA1

Caballete central

RES1

RES1

RES1

BUJ1

BUJ1

TORN1

TORN1

TORN2

TORN2

TORN3

TORN3

WAS1

WAS1

WAS2

WAS2

TORN2

TORN3

PLA1

Instale el RES1 sobre el BUJ1
antes de ensamblar el TORN1 sobre el
chásis.

TORN1

BUJ1



After the installation of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly tightened

                                                                                   www.mastechno.com                                                               

 
 

Assembly Instructions Mastech center stand   

Note :
Do not �ghten the screws un�l they are completely aligned with the holes. 
Before the installa�on, please verify through the manual that all pieces and parts are 
complete.

Tools Required:
13 mm, 17 mm cup
Combination Wrench Set

Quan�ty:Quan�ty:

HR Plate Spring Bushing 
ALT 40 mm 

HexagonalScrew
M10 x 50

Hexagonal screw
M8 x 30

Hexagonal screw
M10 x 30

Wasa M10 Wasa M8

Quan�ty: Quan�ty:1 2 1 1

Quan�ty:Quan�ty: Quan�ty: Quan�ty:2 2 2 2

Km 8.2 Variante Aeropuerto JMC a Hipodromo / Telefax: (57+4) 448 8428 / Guarne - Antioquia 

SUZUKI V-STROM 650 CLASICA-ABS 04-UP 

Assembled kit

Parts included

Installa�on

PLA1

PLA1

Caballete central

RES1

RES1

RES1

BUJ1

BUJ1

TORN1

TORN1

TORN2

TORN2

TORN3

TORN3

WAS1

WAS1

WAS2

WAS2

TORN2

TORN3

PLA1

Install RES1 on BUJ1
before assembling the TORN1 on the
chassis.

TORN1

BUJ1


